

Президент Узбекистана отметил важность дальнейшего расширения всестороннего партнерства с Францией



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 3 апреля принял советника Президента Франции Изабель Дюмон. Были рассмотрены вопросы практической реализации договоренностей на высшем уровне и перспективы расширения всестороннего партнерства двух стран.

Высокая гостья передала главе нашего государства искренние приветствия и личное письменное послание Президента Франции Эммануэля Макрона.

На встрече была особо отмечена важность поддержания активных политических контактов, наращивания объемов взаимной торговли, продвижения крупных проектов кооперации с ведущими компаниями и банками Франции в таких направлениях как «зеленая» энергетика, добывающий сектор, сельское хозяйство, текстильная отрасль, модернизация системы водоснабжения, транспортной и туристической инфраструктуры.

Дана высокая оценка успешному проведению культурных мероприятий и выставок в музее Лувр и Институте арабского мира в городе Париже. Были также рассмотрены вопросы расширения изучения французского языка в школах Узбекистана.

Состоялся обмен мнениями по актуальным аспектам регионального взаимодействия в Центральной Азии.



Источник